「みんなで募金」について

「みんなで募金」とは、高等学校、大学、企業さまを対象とし、独自の募金を実施していただくキャンペーンです。高等学校では学園祭、生徒会、クラスなど独自の校内募金の実施、大学では部活動、サークル、自治会など独自の校内募金の実施、企業では社内募金を実施していただけるご協力団体を強く募っております。

また、小学校、中学校を対象とした教育活動も並行して行っていきます。

- 1. 名 称 第 101 回あしなが学生募金 (みんなで募金) みんなで募金特設サイト→ https://mndbkn.ashinaga-gakuseibokin.org
- 2. 主 催 あしなが学生募金事務局
- 3. 詳細



お申込みはこちら→ https://mndbkn.ashinaga-gakuseibokin.org

QRコードからも お申し込みいただけます。



- ◇ 高等学校:学園祭、生徒会、クラスなどでの独自の校内募金
- ◇ 大学:部活動、サークル、自治会などでの独自の校内募金
- ◇ 企業:朝礼、総会、CSRなどでの独自の社内募金
- ◇ みんなで募金説明会など(オンラインでの説明会も可)
- ◇ 郵便振込み:以下の口座で受け付けております。

口座番号:00140-4-187062

加入者名:あしなが学生募金事務局

ご要望等ございましたら募金資材のご提供と募金主旨説明者の派遣を行います。

募金主旨説明会は、コロナ禍の状況を鑑みてオンラインでの実施をさせていただく可能性がございます。 ご了承ください。

- 4. 募金使途 下記それぞれの支援内容で募金の2分の1ずつをあしなが育英会に寄付 日本の、病気・災害(震災を含む)・自死で親を亡くした子どもと親に障がいが ある家庭の子どもの奨学金 サブサハラ・アフリカ49ヶ国の遺児が高等教育を受ける為の奨学金
- 5. 実施期間 2021年4月12日(月)~2021年5月30日(日)「みんなで募金」受付期間 2021年5月17日(月)~2021年6月30日(水)「みんなで募金」実施期間

連絡先

あしなが学生募金事務局 E-mail:info@ashinaga-gakuseibokin.org お問い合わせはコロナ渦の状況を鑑みてすべてメールでおこなっております。ご理解ください。 〒102-8639 東京都千代田区平河町 2-7-5 砂防会館 4F